

2023年10月10日

各 位

会 社 名 福留ハム株式会社 代表者名 代表取締役社長 福原 治彦 (コード番号 2291 東証スタンダード市場) 問合せ先 総務人事部長 山部 佑人 電話 082-278-6161

# 主要株主の異動に関するお知らせ

当社の主要株主に10月6日付で異動がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

#### 1. 異動が生じた経緯

当社の取引先企業持株会からの自社名義への書換えにより、同持株会が当社総株主の議決権の 総数に対する割合が 10%未満となり主要株主に該当しなくなったものであります。

## 2. 異動した株主の概要

(2) 所 在 地 広島市西区草津港二丁目6番75号 福留ハム㈱内

(3)代表者理事長立川弘幸

(4)事業内容福留ハム株式会社取引先企業持株会

## 3. 当該株主の所有する議決権の数(所有株式数)及び総株主の議決権の数に対する割合

	議決権の数 (所有株式数)	総株主の議決権の数 に対する割合	大株主順位
異 動 前 (2023 年 9 月 21 日現在)	3,331 個 (333,100 株)	10.00%	第2位
異 動 後 (2023年10月6日現在)	3,306 個 (330,600 株)	9.95%	第2位

<sup>※</sup> 総株主の議決権の数に対する割合は、2023 年 9 月 30 日現在の発行済株式総数 3,400,000 株から議決権を有しない株式数 75,800 株を控除した総株主の議決権の数 33,242 個を基準として算出しております。

# 4. 異動年月日

2023年10月6日

#### 5. 今後の見通し

継続的に市場で当社株式の買付けを行うとともに、会員の必要に応じて退会及び引出が発生 する場合もありますので、今後の当該株主の保有株式数は流動的であります。

以上